



В г. Ростове-на-Дону бывшие сотрудники районного ЖКХ предстанут перед судом за коррупционные преступления



Следственным отделом по Октябрьскому району г. Ростов-на-Дону следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух бывших сотрудников МКУ УЖКХ Ленинского района г. Ростова-на-Дону, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных ст. 290 УК РФ (получение взятки) и 36-летнего местного жителя, обвиняемого ст. 291 УК РФ (дача взятки).

По данным следствия, в разный период с 2015 по 2020 год двое обвиняемых, являясь руководителями МКУ УЖКХ Ленинского района г. Ростова-на-Дону, неоднократно получали взятки от 36-летнего мужчины за незаконную передачу в частную собственность трех муниципальных квартир, расположенных на территории г. Ростов-на-Дону. Общая сумма взяток составила 3,5 миллиона рублей.

В ходе расследования следствием наложен арест на незаконно отчужденные из муниципальной собственности квартиры.

В отношении всех фигурантов уголовного дела избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, подтверждающая причастность обвиняемых к совершенным преступлениям.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1764632>